
ОБҐРУНТУВАННЯ  

 

закупівлі товару Екскаватор-навантажувач JCB 4CX SITEMASTER відповідно до коду 

ДК 021:2015:43260000-3: Механічні лопати, екскаватори та ковшові навантажувачі, 

гірнича техніка  із застосуванням виключення за пп. 4 п.13 постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами)  

(надалі — Постанова) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

1.1. найменування замовника:  

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради 

1.2. місцезнаходження замовника:  

Україна, 09117, Київська область, Білоцерківський район, місто Біла Церква, 

вулиця Ярослава Мудрого, будинок 15 

1.3. ідентифікаційний код замовника:  

ІКЮО в ЄДРПОУ: 04055009 

1.4. категорія замовника:  

органи місцевого самоврядування, згідно пункту один частини четвертої статті 

2 Закону України «Про публічні закупівлі» 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

Екскаватор-навантажувач JCB 4CX SITEMASTER  

ДК 021:2015:43260000-3: Механічні лопати, екскаватори та ковшові 

навантажувачі, гірнича техніка   

 

3. Очікувана вартість закупівлі:  4 730 000,00 грн. 

 

Підстава застосування виключення: враховуючи звернення від військової частини 

А2167 Міністерства оборони України від 12 грудня 2023 року №20/57/ТКП тв відповідно до 

програми національного спротиву Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 

рік в новій редакції, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 

року №3400-36-VIII (зі змінами), у Замовника виникла необхідність проведення Закупівлі на 

існуючу потребу. 

Враховуючи обмежений час, у зв’язку з тим, що закупівля здійснюється для 

військової частини для їх потреби під час оборони нашої країни щоб виконувати військово-

інженерні завдання та  наближати день Перемоги України, у Замовника відсутня можливість 

проведення цієї закупівлі, у строки встановлення Особливостями. 

Відповідно до підпункту 4 пункту 13 Постанови придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 

без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару в разі, 

коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних 
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обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із 

застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 

зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 (зі змінами) строк дії 

воєнного стану встановлено до 14 лютого 2024 року. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних 

із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 12
1
 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 

стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 

особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 

№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 

єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 

економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 

яких, у тому числі, входить здійснення публічних закупівель, частиною 3
7
 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 

особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим 

Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз.  

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 4 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 

ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 

становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару в разі, коли існує нагальна потреба 

у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють 

дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих 

торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником, тобто Замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий 

договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовник 

оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 

укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 

місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів 

послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення 

такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт 

та надавачів послуг), відповідно до пункту 3
8
 розділу X «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону. 

 Обсяг закупівлі визначається не на підставі річного планування, а з урахуванням 

потреби замовника на період воєнного стану, тому до річного плана Замовника вносимо 

зміну щодо даної закупівлі.  

Водночас, як передбачено Постановою, під час здійснення закупівель замовники 

повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 
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Враховуючи зазначене виникає необхідність провести дану закупівлю без 

використання електронної системи закупівель з метою дотримання принципу ефективності 

закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби військової частини. 

 В умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час 

здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Постановою.  

З огляду на викладене, а також те, що Постанова станом на момент прийняття рішення 

замовником про проведення закупівлі (затвердження переліку, укладення договору) чинна, 

отже прийнята Кабінетом Міністрів України в межах його повноважень врегульовувати 

питання забезпечення заходів правового режиму саме на період воєнного стану в Україні, 

рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

Враховуючи наявну, нагальну потребу, відповідно до листа-звернення від Міністерства 

оборони України (військові частини А2167) про виникнення нагальною потреби в предметі 

даної закупівлі, у зв’язку з тим, що ворогом була знищена штатна техніка. Відповідно до 

службової записки у Замовника виникла необхідність проведення Закупівлі на існуючу 

потребу у Екскаватор-навантажувач JCB 4CX SITEMASTER в кількості 1 (однієї) штуки. 

З метою здійснення швидкої та ефективної Закупівлі, а також враховуючи наявну 

нагальну швидку потребу в даному виду товару та вищезазначеним підставам 

застосовуються виключення за підпунктом 2 пункту та підпунктом 4 пункту 13 

Особливостей. 

Згідно пункту 3 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року 

№1178 (зі змінами), під час здійснення публічної закупівлі (відповідно до цих особливостей 

(крім випадків, передбачених абзацами четвертим - шостим цього пункту), замовники 

застосовують положення пункту 6
 1

 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.  

Так, пункт 6
 1

 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону встановлює такі 

особливості здійснення закупівель,  якщо вартість предмета закупівлі дорівнює або 

перевищує 200 тисяч гривень: замовник здійснює закупівлю товарів, визначених підпунктом 

2 цього пункту, виключно якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи перевищує у 

2023 році - 15 % (відсотків). 

Разом з тим, відповідно до абзацу 4 пункту 3 Особливостей положення пункту 6
-

1
 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону не застосовуються замовниками у 

разі: здійснення замовником закупівлі товару для потреб Збройних Сил, інших військових 

формувань, правоохоронних органів на їх запит з подальшою передачею таких товарів на 

облік запитувача. 

Виходячи з вищенаведеного підтвердження ступеня локалізації не застосовується у разі 

здійснення замовником закупівлі товару для потреб Збройних Сил, інших військових 

формувань, правоохоронних органів на їх запит з подальшою передачею таких товарів на 

облік запитувача. 

Технічна специфікація  

(Інформація про необхідні технічні, якісні та  

кількісні характеристики предмета закупівлі) 

 

 JCB 4CX Sitemaster – це неперевершена потужність, 

продуктивність та універсальність. Це ідеальна машина для 

виконання будь-якої роботи – від прокладення доріг, 

будівництва споруд, до проведення ландшафтних доріг. 

Модель JCB 4СХ були створені з розрахунком на важку 

роботу. Модель екскаватора-навантажувача 4СХ Sitemaster 

була розроблена в рамках програми JCB Efficient Design. Ця 

машина має найкращу у класі ефективність, а також низькі 

експлуатаційні витрати, що в свою чергу економить витрати 

палива. Завдяки передовим технологіям 4СХ використовує 

кожну краплю палива з максимальною ефективністю. 

Модель 4СХ Sitemaster оснащена двигуном JCB Dieselmax, 

що гарантує високу паливну економічність, розподіляючи подачу потужності на трансмісію 
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та гідравлічні компоненти, забезпечуючи високі показники потужності та крутного моменту 

навіть при низьких обертах. 

Потужність двигуна, кВт/к.с. 74,2/100 

Режим рульового управління 4WS 

Глибина копання, м 5,53 

Емкість фронтального ковша, куб.м. 1,3 

Вантажопідйомність навантажувача/екскаватора, кг 4378/1885 

Вага, т 8,66 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався пунктом 3 Розділу 

ІІ Наказу Мінекономіки від 18 лютого 2020 року № 275 «Про затвердження примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та  відповідно до положень 

Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостей.  Використовуючи метод 

визначення очікуваної вартості при моніторингу ринкових цін, а саме у відкритих джерелах. 

Так, як існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних 

обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із 

застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу для належного виконання 

бойових завдань військовослужбовців кожного напрямку підрозділу для ефективної 

боротьби з військовою агресією російської федерації проти України, що стало підставою 

введення воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року.  

Визначена найменша вартість JCB 4CX SITEMASTER відповідно до наданої 

комерційної пропозиції  4 730 000,00 грн. 

Аналіз ринкової ціни з відкритих джерел, а саме: веб-сайтах станом на 20.12.2023р. 

 
 

https://pack-trade.com/uk/nproduct/ekskavator_pogruzchik_jcb_4cx_2022_g_390_m_ch_c-

wuv/?gad_source=1&gclid=CjwKCAiA_OetBhAtEiwAPTeQZ4PTZ4Ejho7y8dzZVMoElyeS-

fyU5f1Methc-C3wd-GsBWR1N4syRBoCKqEQAvD_BwE 

 

 



 
 

https://enmarket.com.ua/ekskavator-pogruzchik-jcb-4cx-sitemaster-pro-2022-g-81-kvt-545-

mch-3649-l?gclid=CjwKCAiA_OetBhAtEiwAPTeQZ9RLQ-

eVh2yk90oRu6Ido_mEZTklyW7tfr1F26KaZTh5qmun_qXCexoCGa4QAvD_BwE 

 

 

 
 

https://prom.ua/ua/p1789271186-ekskavator-pogruzchik-

jcb.html?utm_source=google_product&utm_medium=cpc&utm_content=pla&utm_campaign=



KT_cpc_1_5297199152&gad_source=1&gclid=CjwKCAiA_OetBhAtEiwAPTeQZwFqxlKFMF

xVB7JqLIbhxIWmLG6NzDs93Adz233lliB6pudJS9jJ-BoCY1gQAvD_BwE 

 

Враховуючи, що розрахунки проводяться у безготівковій формі через Державну 

казначейську службу України шляхом перерахування коштів у національній валюті України 

поставленого товару на підставі накладної згідно порядку казначейського обслуговування 

місцевого бюджету за витратами з дня надходження на розрахунковий рахунок цільових 

бюджетних коштів на оплату Товару за цим предметом закупівлі. Наявні постачальники не 

завжди працюють з місцевим/державним бюджетом 

 

 

Комерційна пропозиція 

 



 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Уповноважена особа                                                                                        Віта ШИМЧЕНКО 

 

 


